
Manque d'activités Dynamisme associatif Absence d'espaces de rencontre

Mobilité Isolement Accès à la santé Accès aux aides administratives

Manque de stationnement

66 %
55 %

44 %
33 %

22 % 22 %
11 % 11 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %
60 %

Aucun

Comité des fêtes

Cheiron loisirs

55 %

22 %

11 %

249 hab 0 0 02 32

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 %

Commerces

Aucun

Sport

Comité des fêtes

La Poste

55 %

33 %

22 %

11 %

11 %

78 %OUI

Aide à la logistique

Propositions d'activités

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

63 %
50 %

25 % 13 %

66 %Soutien scolaire

66 %Activités culturelles

55 %Aides administratives

55 %

55 %Activités manuelles

44 %Activités Intergénération

33 %Accueil parents enfants

22 %Atelier insertion pro

11 %Espace épicerie

Lieu pour association

22 %NON

Oui, ponctuellement

Oui, régulièrement

Non, pas intéressé

Oui, ponctuellement
78 %

Oui, régulièrement
11 %

Non, pas intéressé
11 %

BÉZAUDUN-LES-ALPES 
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS



Manque d'activités Absence d'espaces de rencontre Mobilité Isolement

Accès à la santé Accès aux aides administratives

Accompagnement des familles

80 %

40 % 40 % 40 % 40 % 20 % 20 %

0 %
20 %

40 %
60 %

80 %
10

0 %

APE - École

Comité des fêtes

Auberge

Boulangerie

Yoga

Aucun

100 %

20 %

20 %

20 %

20 %

20 %

322 hab 2 1 02 73

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

Culture
Sport

Médecin
Supermarché

Ass. A nos émotions
Coiffeur

Aucun

100 %
60 %

40 %
20 %
20 %
20 %
20 %

80 %OUI

Aide à la logistique

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

50 % 50 % 50 %

40 %Soutien scolaire

80 %Activités culturelles

20 %Aides administratives

60 %

60 %Activités manuelles

40 %Activités Intergénération

20 %Accueil parents enfants

20 %Atelier insertion pro

20 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

20 %NON

Oui, ponctuellement
50 %

Non, pas intéressé
50 %

CAUSSOLS 
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS



Accès à la santé Manque d'activités Mobilité Accès aux aides administratives

Absence d'espaces de rencontre Isolement Dynamisme associatif

Accompagnement des familles Absence de police sur place Manque de commerces

42 %
32 % 32 %

21 % 21 % 16 % 16 %
11 %

5 % 5 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

Mairie - CCAS
Sport

Comités des fêtes
APE - Ecole

Bibliothèque municipale
Aucun

Association culturelle
Association de solidarité

37 %
32 %

26 %
11 %
11 %
11 %

5 %
5 %

631 hab 1 1 14 81

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %

Aucun

Culture

Association sportive

Infrastructure sportive

Association de solidarité

Association environnementale

47 %

16 %

11 %

11 %

11 %

5 %

89 %OUI

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Aide à la logistique

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

47 %
33 % 33 %

20 %

21 %Soutien scolaire

68 %Activités culturelles

11 %NSPP

37 %

42 %Activités manuelles

42 %Activités Intergénération

16 %Accueil parents enfants

11 %Atelier insertion pro

16 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

11 %NON

Oui, ponctuellement
63 %

Non, pas intéressé
21 %

Oui, régulièrement
16 %

GRÉOLIÈRES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

5 %Atelier mémoire, nutrition, santé



Accès à la santé Manque d'activités Absence d'espaces de rencontre

Dynamisme associatif Mobilité Accompagnement des familles Isolement

Manque de commerces Accès aux aides administratives Accès au réseau fibre

47 % 47 %
35 % 35 %

24 %
18 %

12 % 12 %
6 % 6 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %

Aucun
Ass. environnementale

Sport
Comité des fêtes

Association culturelle
Administration

École

41 %
24 %

12 %
12 %
12 %
12 %

6 %

380 hab 1 1 111 20

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 %

Association sportive
Infrastructure sportive

Aucun
Professionnels de santé

Commerces
Association culturelle

Administration
Infrastructure culturelle

29 %
24 %
24 %

18 %
18 %

12 %
12 %
12 %

53 %OUI

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Aide à la logistique

50 %
42 %

33 % 33 %

18 %Soutien scolaire

71 %Activités culturelles

29 %Aides administratives

35 %

47 %Activités manuelles

47 %Activités Intergénération

12 %Accueil parents enfants

18 %Atelier insertion pro

24 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

47 %NON

Oui, ponctuellement
65 %

Non, pas intéressé
29 %

Oui, régulièrement
6 %

GOURDON
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVSParticipation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

6 %Tiers lieu sur l’écologie

6 %Accompagnement personnes âgées



Accès à la santé Manque d'activités Dynamisme associatif

Absence d'espaces de rencontre Mobilité Accès aux aides administratives

Isolement Accompagnement des familles

68 %
50 %

36 % 32 % 18 % 14 % 7 % 4 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

Commerces
Services (Poste...)

Administration
Association culturelle

Comité des fêtes
Bibliothèque municipale

Services CASA
Sport

Aucun
Association chasse

APE
Jardin d'enfants

71 %
43 %

29 %
25 %

14 %
14 %

11 %
7 %
7 %

4 %
4 %
4 %

530 hab 2 1 24 30 +4

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 %

Sport
Commerces de proximité

Aucun
Professionnels de santé

Culture
Services CASA

Jardin d'enfants
École

29 %
21 %
21 %

14 %
14 %

7 %
7 %

4 %

75 %OUI

Aide à la logistique

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Mener un atelier (intervenant bénévole)

38 %

25 % 21 % 17 %

21 %Soutien scolaire

61 %Activités culturelles

21 %Aides administratives

14 %

39 %Activités manuelles

36 %Activités Intergénération

11 %Accueil parents enfants

7 %Atelier insertion pro

7 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

25 %NON

Non, pas intéressé
46 %

Oui, ponctuellement
46 %

Oui, régulièrement
7 %

COURSEGOULES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVSParticipation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

7 %Activités sportives

4 %Garde d’enfants

4 %Professionnels de santé



Accès à la santé Dynamisme associatif Absence d'espaces de rencontre

Manque d'activités Mobilité Isolement Absence de de commerces

Accès aux aides administratives Accompagnement des familles Aucun

67 %

40 % 40 % 33 % 33 % 33 %
20 %

13 % 13 % 7 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %

Aucun

Comité des fêtes

Mairie

Groupe de musique

47 %

47 %

14 %

7 %

109 hab 0 0 01 20

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 %

Culture

Aucun

Professionnels de santé

Sport

Comité des fêtes

47 %

20 %

13 %

13 %

7 %

80 %OUI

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Aide à la logistique

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

47 %

27 % 27 % 27 %

13 %Soutien scolaire

80 %Activités culturelles

7 %Aides administratives

20 %

40 %Activités manuelles

27 %Activités Intergénération

7 %Accueil parents enfants

7 %Soirées jeux de cartes

13 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

20 %NON

Oui, ponctuellement
67 %

Non, pas intéressé
27 %

Oui, régulièrement
7 %

COURMES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVSParticipation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

13 %Activités sportives

7 %Aucune



Manque d'activités Isolement Accès à la santé

Absence d'espaces de rencontre Accès aux aides administratives Mobilité

Absence de de commerces

70 % 70 %
60 % 60 % 60 %

40 %
10 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %

Comité des fêtes

Association chasse

Aucun

Jardin d'enfants

50 %

40 %

30 %

10 %

99 hab 0 0 00 21

0 % 10 % 20 % 30 % 40 %

NSPP

Commerces

Tout

Associations professionnelles

40 %

40 %

10 %

10 %

80 %OUI

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Aide à la logistique

50 % 50 %

30 % 10 %

40 %Soutien scolaire

70 %Activités culturelles

60 %Aides administratives

30 %

40 %Activités manuelles

40 %Activités Intergénération

20 %Accueil parents enfants

10 %Ateliers insertion pro

50 %Espace médiation numérique

Lieu pour association

0 %NON

Oui, ponctuellement
60 %

Non, pas intéressé
30 %

Oui, régulièrement
10 %

CONSÉGUDES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVSParticipation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

20 %Activités sportives

10 %Lieu de rencontre habitants



Accès aux aides administratives Manque d'activités Isolement

Accès à la santé Absence d'espaces de rencontre Mobilité

Dynamisme associatif Accompagnement des familles Aucune

64 %

43 % 43 % 43 % 36 % 29 % 29 % 14 % 7 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %

Comité des fêtes
La Pause curieuse

Médiathèque
Calligraphie

Mairie
Percussions de l'Esteron

Anciens combattants
Inspiration Esteron

50 %
43 %

14 %
7 %
7 %
7 %
7 %
7 %

80 hab 0 0 02 40

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %
60 %

70 %

Culture
Commerces

Maison de santé
Sport

Ass. Pompiers
Aucun

APE
Comité des fêtes

64 %
29 %

21 %
14 %

7 %
7 %
7 %
7 %

86 %OUI

Mener un atelier (intervenant bénévole)

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Aide à la logistique

50 % 50 %

14 %
7 %

7 %Soutien scolaire

70 %Activités culturelles

43 %Espace de rencontres (cartes..)

21 %

21 %Activités manuelles

43 %Aides administratives

7 %Accueil parents enfants

43 %Espace médiation numérique

Ateliers insertion pro

14 %NON

Non, pas intéressé
36 %

Oui, ponctuellement
36 %

Oui, régulièrement
29 %

LA ROQUE EN PROVENCE
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

14 %Activités intergénération



Manque d'activités Accès à la santé Dynamisme associatif

Absence d'espaces de rencontre Manque de commerce local

Accès aux aides administratives Mobilité

36 %
27 % 27 %

18 % 18 % 9 % 9 %

0 % 5 % 10 % 15 % 20 %

Comité des fêtes

Cheiron montagne

Salle des fêtes

Aucun

Cinéma (CASA)

18 %

18 %

9 %

9 %

9 %

401 hab 0 1 23 111

0 % 10 % 20 % 30 % 40 %

Culture

Aucun

Commerces

Comité des fêtes

36 %

27 %

18 %

9 %

82 %OUI

Aide à la logistique

Proposition d'activités

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Mener un atelier (intervenant bénévole)

45 %

27 %
18 % 9 %

27 %Soutien scolaire

45 %Activités culturelles

9 %

45 %Activités manuelles

18 %Aides administratives

9 %Boîte à dons

27 %Espace médiation numérique

Lieu pour associations

18 %NON

Oui, ponctuellement
64 %

Non, pas intéressé
36 %

CIPIÈRES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

27 %Activités intergénération

9 %Ateliers insertion pro



Mobilité Accès à la santé Manque d'activités Isolement

Absence de bornes électriques Accès aux aides administratives

Accompagnement des familles Manque de commerce local

80 %
60 %

40 % 40 % 40 % 20 % 20 % 20 %

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %
60 %

Comité des fêtes

Administration - mairie

Auberge

Association culturelle

60 %

40 %

40 %

20 %

95 hab 0 0 01 30

0 %
10

 %
20 %

30 %
40 %

50 %
60 %

Aucun

APE

Infrastructures culturelles

Association sportive

60 %

20 %

20 %

20 %

100 %OUI

Aide à la logistique

Intégrer le comité de gestion de l'EVS

Proposition d'activités

Mener un atelier (intervenant bénévole)

100 %
75 %

50 % 50 %

60 %Soutien scolaire

60 %Activités culturelles

40 %

60 %Activités manuelles

20 %Aides administratives

20 %Accueil parents - enfants

20 %Espace médiation numérique

Atelier sensibilisation DD

0 %NON

Oui, régulièrement
60 %

Non, pas intéressé
20 %

Oui, ponctuellement
20 %

LES FERRES
Réponses des questionnaires habitants - 1er semestre 2025

Principales
difficultés

Services fréquentés sur la commune

Les activités souhaitées dans le futur EVS
Participation aux activités du futur EVS

Services fréquentés hors commune

Quelle implication dans le futur EVS ?

Implication dans le futur EVS

40 %Activités intergénération

20 %Ateliers insertion pro

20 %Village déjà dynamique


